

Протокол № 18

Санкт-Петербург

24.06.2024

Заседание Комиссии по противодействию коррупции СПб ГКУ «Центр аттестации и мониторинга КО»

Дата проведения заседания: 24.06.2024года

Открытие заседания: 09 часов 30 минут.

Заседание закрыто: 10 часов 30 минут.

Присутствовали:

Заместитель председателя комиссии: Нуреева Р.М., заместитель директора

Секретарь комиссии: Чайковская Н.В., юристконсульт

Члены комиссии: Вайковски Е.Н., начальник сектора

Городничева О.И., главный бухгалтер

Байбородова Е.В., эксперт

Отсутствующие: Пахомов Н.Н., начальник отдела организационной работы, Леонтьева К.В., начальник отдела организационной работы Комитета по образованию

Повестка дня:

1. О выполнении плана мероприятий по противодействию коррупции в СПб ГКУ «Центр аттестации и мониторинга КО» на 2023- 2027 год.
2. Внесение изменений в Положение о комиссии по противодействию коррупции в СПб ГКУ «Центр аттестации и мониторинга КО»
3. Анализ работы по актуализации информации по профилактике коррупционных правонарушений на стендах и интернет сайте учреждения.
4. Обзор изменений нормативно – правовых актов в сфере антикоррупционного законодательства в период с 01.01.2024 по настоящее время.
5. О изменении состава Комиссии по противодействию коррупции СПб ГКУ «Центр аттестации и мониторинга КО»

По первому вопросу повестки дня слушали Заместителя председателя комиссии Нурееву Р.М., которая зачитала отчет о проделанной работе по антикоррупционной деятельности в СПб ГКУ «Центр аттестации и мониторинга КО» в соответствии с планом мероприятий по противодействию коррупции в СПб ГКУ «Центр аттестации и мониторинга КО» на 2023 - 2027 гг.

Решение: отчёт утвердить.

Так же Заместитель председателя комиссии дополнительно указала, что заявлений от граждан, обратившихся в Комитет или Центр аттестации и мониторинга КО о совершении правонарушений коррупционной направленности со стороны сотрудников СПб ГКУ «Центр аттестации и мониторинга КО» коррупционных правонарушений не поступало.

По второму вопросу повестки дня слушали Заместителя председателя комиссии Нурееву Р.М., которая зачитала Приказ о внесении изменений в Положение о комиссии по противодействию коррупции в СПб ГКУ «Центр аттестации и мониторинга КО» в части осуществления закупочной деятельности, в соответствии с Протоколом заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Санкт-Петербурге от 22.03.2024 № 1/2024.

Решение: проголосовали единогласно «ЗА».

По третьему вопросу повестки дня слушали секретаря комиссии Чайковскую Н.В., которая сообщила присутствующим о проведенном анализе актуальности информации по профилактике коррупционных правонарушений на стендах и интернет сайте учреждения. Подраздел «Обратная связь для сообщений о фактах коррупции» раздела «Противодействие коррупции» сайта СПб ГКУ «Центр аттестации и мониторинга КО» приведен в соответствие и совпадает с подразделом «Обратная связь для сообщений о фактах коррупции» раздела «Противодействие коррупции» официального сайта Администрации Санкт-Петербурга. Информация по состоянию на 24.06.2024 актуализирована.

Решение: продолжить работу по поддержанию в актуальном состоянии информации по профилактике коррупционных правонарушений на стендах и интернет сайте учреждения.

По четвертому вопросу повестки дня слушали члена комиссии ответственного за проведение работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений Байбородову Е.В., которая информировала, что изменений, касающихся деятельности учреждения и его сотрудников в Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» на 24.06.2024 за период с 01.01.2024 по настоящее время не вносились.

Решение: принять информацию к сведению.

По пятому вопросу повестки дня слушали заместителя председателя комиссии Нуреву Р.М., которая зачитала Приказ о внесении изменений «Об утверждении комиссии по противодействию коррупции», в связи с выходом секретаря комиссии Чайковской Н.В. из декретного отпуска и переводом на должность юрисконсульта.

Решение: принять информацию к сведению.

Заместитель Председателя комиссии

Секретарь комиссии


Р.М. Нуреева


Чайковская Н.В.